

“11万人将从欧洲到京”系虚假信息

针对“未来一周11万人将从欧洲到京”的传言,北京海关17日通过官方微博澄清,该传言系虚假信息。

近日,有网络传言

称:“北京海关向国内航空公司汇总欧洲至北京航班机票预订情况,中午统计结果出来了,未来一周有11万人从欧洲各地到北京。”北京海关表示,

经核实,该关未开展过此项调查,该消息为虚假信息。北京海关提醒网民理性对待网络信息,不信谣、不传谣。

(新华社)

中国饭店协会倡议提供公勺公筷

围桌合餐是中国人的主要用餐方式,但合餐很容易带来疾病传播。对此,中国饭店协会日前发布倡议,引导餐饮企业开展公勺公筷双筷健康行动,做健康饮食习惯的倡行者。

倡议提出,餐饮企业对围桌合餐主动提供公勺公筷或双筷,引导客人正确使用,阻断餐桌上的

疾病传染途径。有条件的情况下,提供分餐制服务,提升健康服务理念,培养客人健康文明用餐意识,倡导餐桌文化新风尚。与此同时,做好餐具卫生消毒工作,保证食材卫生安全,建立食材追溯体制。拒烹、拒售、拒食野生动物,切实保障人民群众生命健康安全。

中国饭店协会会长韩明表示,实行分餐制,不仅能预防和减少多种疾病交叉感染的机会,也可以按需提供餐食,减少食物浪费。餐饮企业可根据不同业态和规模,采用服务员餐桌分餐、上菜前分餐、自助餐、摆放公勺公筷等多种分餐方式。

(新华社)



3月17日拍摄的北京小汤山医院局部(无人机照片)。

记者3月16日从北京市疫情防控领导小组获悉,为做好境外输入人员疫情防控工作,3月16日起,启用北京小汤山医院。医院设床位1000余张,将主要用于境外来(返)京人员中需筛查人员、疑似病例及轻型、普通型确诊患者的筛查和治疗。

(新华社)

江苏495个在建高标准农田项目复工

17日从江苏省农业农村厅获悉,江苏495个在建高标准农田项目全面复工,面积逾330万亩,总投资达60多亿元,预计在6月上中旬水稻栽插时全部正常投入使用。为在疫情防控期间抢抓高标准农田项目工程进度,按计划全面完成年度建设任务,保障春耕灌溉、不误农时,江苏省农业农村厅组织各地深入项目区一线,调查了解项目实施中出现的新情况、新问题,做好

统筹协调保障工作,强化定期调度,排任务、排工程、排工期、排人员,确保达到预期施工进度。

“高标准农田项目建成后,土地流转率从30%提高到80%以上,土地租金每亩增加约100元,粮食产量每亩增加约120斤,配套实施高效节水灌溉、水肥一体化等农业新技术新模式,每亩作业成本大约降低150元。”泰兴市农业农村局农田建设服务中心主任刘丽说。(新华社)



3月17日,东林镇卫生院的医护人员来到东升村一户村民家中,给村民发放“公筷”,进行入户宣传。

浙江省湖州市吴兴区东林镇在下属各村(社)积极倡导健康生活方式,推广“公筷行动”,走村入户发放“公筷”行动倡议宣传资料,倡导自助分餐,引导乡村百姓养成健康的生活习惯。

(新华社)

全心全意 为您服务 ——无锡移动用实际行动践行责任使命

疫情就是命令,防控就是责任。疫情面前,一大批通信人挺身而出,投身战场,站在疫情防控第一线,把责任扛在肩,把支撑挺在前,用实际行动践行服务精神。

值守大厅 专业态度专业服务

进入3月以来,复工的客户来无锡人民西路营业厅办理新开户、过户业务人数增多,在做好充足防疫措施的准备下,营业员及时为每一位入厅客户细心做好防疫措施,耐心为客户做好每一次服务。

每天早上8点前,沈店长到岗后第一件事就是开窗通风,而后戴好手套,拿上消毒液,熟练地为营业厅消毒,从门把手到厅内的桌桌角角,每一个可能接触到的角落,她都用消毒水仔仔细细进行擦拭,营业厅一番清洁下来,往往需要耗费一个多小时。

“清洁消毒是我们营业厅的重要工作,说起来简单,但是考验的不仅仅是耐心,还有责任心,把环境打扫得干净整洁,守好移动‘第一扇门’,让客户觉得有安全感,用心消毒,希望客户放心办事。”沈店长说道。

急中生智 全力以赴保障网络

3月2日,装维刘飞钧师傅接到报障电话,家住尤渡苑某单元客户家中网络中断,学生无法进行网上课程学习。接到电话后,刘师傅立刻带上口罩,拿上工具箱,赶赴现场,仔细排查后发现入户光缆折断需入户重新更换。正要入户却发现客户为政府规定需要隔离居住无法入户处理,客户无奈但也表示理解。但刘师傅坚

持,一定要想办法保障客户的网络。

经过现场反复勘察,刘师傅发现客户空调孔有穿线可能,与客户电话沟通后,决定采用远程指导方式,刘师傅将光缆放在客户家门口,由客户自己拿到家中,接着刘师傅与客户进行手机视频,指导客户室内操作。经过双方全程零接触障碍,网络顺利恢复通畅。客户也被装维师傅的坚持执着深深感动。

“非常时期,我们更要做好通信网络保障,想客户所想,急客户所急,只要有需求,必须全力以赴”。刘师傅说道。

听命出发 最快速度紧急抢修

3月4日,无锡移动网络部接到支援滨湖区和畅睦邻中心无线网络优化事宜的需求,该点无线组网架构为移动提供的百兆互联网出口,现在客户自建的WLAN网络近期不时出现接入异常情况,希望无锡移动能排查解决问题。

接到需求,无锡移动网络部党员突击队立刻组队出发,根据对方组网架构、客户自有设备品牌型号等信息,连夜草拟支援技术方案。第二天一早,突击队员直接赶往现场全面排查测试,客户表示其技术工程师还在疫情隔离中,驻地人员技术实力不够,突击队员立刻协助指导完成相关配置,2小时后,客户WLAN网络总体恢复,客户下载测试能够稳定在限速的10Mbps。

“急客户所急,这是我们的服务宗旨,全力以赴保障客户的网络,是

我们的职责所在。”突击队员周旭说道。

坚守基层 严守各地防疫之门

在广益街道,无锡移动青年团员们积极响应街道号召,不畏风险,放弃周末休息时间,积极主动参与社区志愿服务。他们站在疫情最前线,在小区门岗进行疫情防控宣传,协助社区和物业开展门岗值班、人员核查、锡康码申请等工作,严格按照值班制度坚持在小区卡口认真执勤、严防死守,以责任担当筑牢疫情防控的钢铁长城。

在得知芦西社区老年同志多,不会注册锡康码,不会熟练用手机展示锡康码等情况后,团员们专门在社区内开展关爱老同志的志愿服务活动,她们帮助老年人注册锡康码,并将锡康码二维码打印出来装入卡套赠送给老年人,方便他们携带和社区扫描。志愿者们还为老人们开展了防诈骗知识宣传、手机防骚扰设置、解答移动通信问题等公益服务。社区



工作人员对无锡移动团员们的工作表示认可,更对无锡移动及时的雪中送炭表示感谢。

“疫情面前,我们都是一家人,只要我们万众一心,就一定能够迎来春暖花开。”青年团员秦颖说道。

疫情面前,谁都不是生而英勇,只是对职业的使命感让无数通信人勇敢的站在一线,用自己的辛劳与坚守,战斗力满格地释放光热,让疫情期间的移动更有温情。

几封感谢信,都是夸无锡移动的!

“感谢你们在危急时刻伸出援助之手,与我们守望相助、共克时艰,共同打赢这场疫情狙击战!”江南大学附属医院给无锡移动发来的感谢信中这样写道。

近日,无锡移动收到了3封感谢信,分别来自锡山区工业和信息化局、江南大学附属医院、银仁社区,信中高度肯定了无锡移动在这场战“疫”中

展示出的责任与担当,对移动员工深入一线支撑疫情防控表示感谢。

疫情就是命令,防控就是责任。自新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,无锡移动迅速成立一支以党员骨干为核心的疫情防控保障突击队,严格执行24小时值守网络战线,全力以赴做好通信保障,哪里有通信需求,哪里就有无锡移动人。(张珍珠)